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 سلم التنقيط

 للتمرين الأول و الثاني

 العلامة الحل السؤال التمرين

 التمرين الأول

 نقاط 60

Znتتجه شوارد  - 1س
 :لتتحول وفق المعادلة الكيميائية  نحو المهبط +2

Zn
2+

   +  2e
- 
            Zn(s) 

Clتتجه شوارد  -
 :نحو المصعد لتتحول وفق المعادلة الكيميائية  -

2Cl
-
(aq)                   2e

-
  + Cl2(g) 

 

 المعادلة الكيميائية الإجمالية للتفاعل الكيميائي 2س

Zn
2+

(aq)   + 2Cl
-
(aq)                     Zn(s)   + Cl2(g) 

2 

 :تحديد الأفراد الكيميائية  3س

 Zn لذرةا

 Cl2 الجزيئ

Zn الشاردة الموجبة
2+ 

Cl الشاردة السالبة
- 

 

 

5.0 

5.0 

5.0 

5.0 

 التمرين الثاني

 نقاط 60 

 1 يمثل الطور Bالطرف : تحديد الطور  1س

 2س

 

 جهاز القياس المستعمل هو الفولط متر

 ه النظاميو رمز 

 

1 

 

1 

 3س
الأداة المستعملة للكشف عن الطور هي مفك براغي كاشف 

Tournevis testeur 
1 

 4س

 :الأخطار الناتجة عن التوترات المنخفضة منها 

 فقدان الوعي لمدة معينة - أ

 توقف التنفس بسبب تشنج العضلات التنفسية  - ب

 توقف الدورة الدموية بتوقف القلب عن الضخ رغم أنه ينبض - ت

 حروقات في بعض المواقع قد تكون بليغة - ث

 

5.0 

5.0 

5.0 

5.0 
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 شبكة التقييم

 

 العلامة المؤشرات السؤال المعيار

الترجمة  -1

 السليمة للوضعية

 1س 
 استعمال الرسم للتعبير عن الوضعية -

 تحديد نوع الشحنة الكهربائية -

 يبرز التفريغ الكهربائي للسحابة مع الارض - 2س 53

 الاحتياطات الامنية ومدى تجسيدها - 3س 

 4س 

الاستعمال  -2

السليم لأدوات  

 المادة

 1س 
 صحة الرسم -

 استعمال المصطلحات -

 2س 52
 التعبير بكمية الكهرباء -

 رتية مقدار الكهرباء -

 مضاد للصواعق - 3س 

 النواقل والعوازل - 4س 

انسجام  -3

 الاجابة

كل 

 الاجابة

 شحنة الكهربائية نوع ال -

 الشحن والتفريغ -
52 

الاتقان  -4

 (الابداع)

كل 

 الاجابة

 تنظيم الاجابة  -

 وضوح الخط -

 تنظيم الفقرات -

1 

 
 

 

 

 


